

Obvestilo smučarjem tekačem

ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik in ZTKO Ljubljana Bežigrad obveščata, da je tekmovanje v smučarskih tekih zaradi pomanjkanja snega v Ljubljani preloženo za nedoločen čas.

Tekmovanje bo izvedeno čim v Ljubljani ali bližji okoli zapade dovolj snega.

Točen datum, čas in kraj tekmovanja bo objavljen v javnih občilih. Obenem obveščamo vse, ki se še niso prijavili, da je rok prijav za omenjeno tekmovanje podaljšan do 10. 2. 1982.

Prijave sprejemajo:

- v občini Vič - Zveza telesno-kulturnih organizacij Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14, tel. 210-311-17

- v občini Bežigrad - Zveza telesno-kulturnih organizacij Ljubljana Bežigrad, Staničeva 41, tel. 312-176 kjer vam bodo nudili tudi vse dodatne informacije.

Športni pozdrav!

Strokovna služba:
ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik
ZTKO Ljubljana Bežigrad

PLANINSKO DRUŠTVO PODPEČ-PRESERJE

Kjer je volja, tam je pot

29. 1. je bil redni občni zbor planinskega društva Podpeč-Preserje. Planinsko društvo naše KS deluje tretje leto. Lahko pa ugotovimo, da je prav to eno najbolj delavnih v naši KS. V društvo je vključena ena desetina vseh krajanov, kar nesporno pričča o veliki množičnosti. Sekcije PD delujejo od malčkov v vrtcu, madine v šoli, do starejših, ki gredo še vedno radi v hribe. Vse akcije, ki so bile prejšnje leto planirane, so bile skoraj v celoti izvedene. Seveda je bilo tudi nekaj težav (predvsem slabo vreme). V januarju in februarju so bili smučarski tečaji, tako, da se je veliko otrok naučilo osnov smučanja. Kasneje so se vrstile druge akcije. Predvsem pohodi, delavne akcije, tečaji za planinske vodnike in inštruktorje, izleti v hribe in tovariška srečanja. PD se dobro povezuje z vojaki na Krimu, navezuje stike s sosednimi društvi, seveda pa tudi z vsemi DPO in društvi v KS. Čeprav je društvo skoraj v celoti zadovoljno z delom, se vseeno čuti pomanjkanje mladine od 16 do 20 let. Danes je posebno pomembno, da se vključujemo taka društva, kar je koristno za kondicijo in je še kako pomembno za SLO.

Načrti za letošnje leto so obsežni: pridobivanje novih članov z dobro propagando, akcijami, izleti, čuvanje okolja, markiranje krimskih poti, tečaji za planinske vodnike in seveda predavanja znanih alpinistov.

Delo je torej veliko. Vendar, kjer je volja, tam je pot!

JANEZ REMŠKAR



Letošnja zima nudi kaj malo snežnih užitkov!

Izšolani kadri

Zmeraj bolj je očitno, da so tudi v SK Brdo naredili korak naprej in tako delovnim ljudem - ljubiteljem »teka na smučeh« omogočili, da se pod vodstvom izšolanih kadrov, pravilno učijo te lepe in zanimive smučarske veščine.

Občina Ljubljana Vič-Rudnik organizira vsako leto »PUNKTE« zborna mesta za »HOJO IN TEKE NA SMUČEH«. Pripravljenih imajo šest zbornih mest, kjer se ljubitelji hoje in teka na smučeh in ki so pripravljeni svoje dobljeno strokovno znanje prenašati na druge člane, zberejo, ter pod strokovnim vodstvom trenirajo. Smučarski klub Brdo je tako v letu 1981 dobil prve izšolane VODNIKE. Udeležili so se tečaja, katerega je organiziral Odbor za hojo in tek na smučeh, kateri deluje v sklopu Smučarske zveze Slovenije. Vodja tega tečaja je bil prekaljeni smučarski reprezentant, ugledni športni delavec Janez Pavšič. Tečaj je bil razdeljen na tri dele: Prvi del - zimski del, drugi del - polletni del tretji del - zaključni ali izpitni del.

Prvi del tečaja je obsegal teoretična dela, kjer so predavatelji seznanili udeležence o potrebnem znanju in tehniki hoje in teka na smučeh, nato še o opremljenosti športnika, o kvalitetnih tekaških smučih tovarne ELAN, o tekaški obutvi tovarne Alpina. Posebno pozornost pa je vzbudilo predavanje o vrstah maž in njih pravilna uporaba.

Drugi del tečaja je zajemal praktični del in tako so bili tečajniki seznanjeni kako se z različnimi športi najbolje pripravijo za zimsko tekmovanje, katerih rezultati se pokažejo samo s pomočjo rednega treniranja tekom leta. Stari rek pravi: Kdor seje, tudi žanje.

Ob tej priložnosti bi se zahvalil ZTKO Vič-Rudnik za vsa finančno podporo, katero je nudil SK Brdu pri šolanju prepotrebni »VODNIKOVI« hoje in teka na smučeh. Sedaj, ko je odbor za rekreacijo pri SK Brdu pričakal zimsko sezono z dobro vpeljanim kadrom, je njegova želja, da se še bolj uveljavi v smučarskih tekih kot organizator raznih tekmovanj in kot udeleženec na množičnih tekmovanjih.

Franci Špacapan

IZ ŠENTJOŠTA

Tekmovanje Iskrašev in ostalega vesoljnega sveta

Lanska zima je vsem ljubiteljem belih planjav ostala v prijetnem spominu, saj je snežna odeja pokrivala zemljo skoraj pol leta. Letošnja pa...? Šele sredi decembra je zapadel prvi sneg, januarski dež pa je snežno odejo precej stanjšal. Tako so se ponekod pokazale večje zaplate zemlje.

Vendar navdušeni smučarji so našli v Šentjoštu kotiček, ki je zdaj od jutra do večera poln starejših in mlajših, moških in žensk, tujcev in domačinov. Še sreča, da je mrzlo in je sneg zamrznil, sicer bi ga kaj

hitro pobralo in zimskega veselja bi bilo konec.

Potem pa smo ugotovili, da tukaj lahko pripravimo tekmovanje. Horjulska Iskra že več let prav v Šentjoštu podeljuje medalje svojim najboljšim slalomistom. Tekmovanje pa ni bilo omejeno samo za Iskraše, pač pa sta bila dva tekmovalna razreda tudi za vesoljni svet. Kot običajno je progno postavil Jože Leskovec. Tekmovanja se je udeležilo čez sto tekmovalcev, od tega okrog 40 Iskrašev. Ponesrečenih ni

bilo, pač pa so nekateri imeli smolo, na progi in so zgrešili posamezna vratca. Rezultati pa so naslednji:

a) ISKRA ženske: 1. Joži Čepon, 2. Metka Krvina

b) ISKRA moški nad 35 let: 1. Janez Medic, 2. Janez Gregorin, 3. Anton Tominc

c) ISKRA moški od 25 do 35 let: 1. Darko Zdešar, 2. Janez Čepon, 3. Franci Leskovec

č) ISKRA moški do 25 let: 1. Hinko Košir, 2. Maro Novak, 3. Marjan Pišek

d) ISKRA štipendisti: 1. Toni Kavčič, 2. Iztok Škof, 3. Jani Jazbec

e) ŽENSKÉ izven: 1. Mihaela Oblak, 2. Irena Oblak, 3. Anica Oblak

f) MOŠKI izven: 1. Andrej Maček, 2. Tone Malovrh, 3. Rajko Oblak

Prejete medalje bodo najboljše spominjale na veleslalom 24. 1. 1982 v Šentjoštu, vsi pa se začnite vestno pripravljati na že tradicionalni veleslalom šentjoških hribov in dolin, ki bo vsak čas razpisan, takoj ko bo spet sneg.

ŠTEFKA KAVČIČ



akcija za pacug -
račun za izgradnjo
pacuga -
501-01-678-51542



za Pacug

R. FURLAN	354,60 din
V. ČEČ	147,75 din
SOSEDJE - namesto venca za Slavko in Cirila MOČNIK	4.210,00 din

S TVD PARTIZAN VIČ

Na smučanju

Letos nam jo je zima pošteno zagodla, ker nam je nasula pre malo snega. Rada smučam, zato sem se odločila, da grem na smučanje v Mojstrano. Vsak dan smo se vozili z avtobusom tja in nazaj.

Zjutraj je bilo v Mojstrani zelo mraz. Ogrevali smo se, a ni nič pomagalo. Na kosilo smo hodili v hotel. Zelo nam je teknila dobro pripravljena enolončnica in čaj. Po kosilu smo se dobili pri smučišču.

Kadar je bilo sončno, smo uživali. Učitelji smučanja so lepo skrbeli za nas. Spoznala sem veliko novih prijateljev. Imela sem se zelo lepo. Smučarski hura. Vidimo se prihodnjo zimo!

KATJA SNOJ 3. B
COŠ 7. maja Dobrova